
Antwerpen (29%)

Limburg (8%)

Oost-Vlaanderen (21%)

Vlaams-Brabant (13%)

West-Vlaanderen (29%)

Provincie

Middageten

op school

OUDERS?{ }Wat vinden

32% 20%

48%

2 Bestaand 

aanbod

12,9%
7,9%

92,5%
74,5%
34,5%

Basis-
onderwijs

Secundair
onderwijs

Warme maaltijd 98,2% 82,4%

Soep 85,0% 76,8%

Belegde broodjes 10,7% 86,0%

Boterhammen 9,7% 9,5%

Buffet 0,6% 22,4%

De provincie is van

belang omdat er grote

REGIONALE VERSCHILLEN

blijken te zijn

74%

€0

1 op 2 Vlaamse

scholen voorziet

middageten, maar er

zijn grote REGIONALE

VERSCHILLEN

1 Bevraging

2705 RESPONDENTEN
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Onderwijs-

niveau

Antwerpen

Limburg

Oost-Vlaanderen

West-Vlaanderen

Vlaams-Brabant

OP HET MENU VANDAAG:

TEVREDENHEID

BESTAAND AANBOD:

KOSTEN BESTAANDE AANBOD

€3-€5

> €5

Ik weethet niet

€1
-€

2

€0

BASIS-

ONDERWIJS

Ik weethet niet

> €5

€3-€5

€1-€2

SECUNDAIR

ONDERWIJS



Waar geen aanbod

middageten is,

willen 2 OP 3 ouders

dit wel

Basis-
onderwijs

Secundair
onderwijs

Warme maaltijd 68,0% 57,6%

Soep 79,9% 77,0%

Belegde broodjes 15,0% 42,4%

Boterhammen 24,4% 22,8%

Buffet 21,9% 50,0%

MEER INFO EN EEN UITGEBREID

RAPPORT VIND JE OP

WWW.VCOV.BE

3 Gewenst aanbod

DIT WENSEN OUDERS OP HET MENU:

HOEVEEL ZIJN OUDERS

BEREID TE BETALEN?

BASIS-

ONDERWIJS

SECUNDAIR

ONDERWIJS

€0

€1-€2

€3-€5

> €5

€1-€2

€3-€5

> €5 €0

4 Stellingen

Helemaal niet akkoord Niet akkoord
Akkoord Helemaal akkoord

Geen mening

HET IS EEN TAAK VAN DE SCHOOL OM

MIDDAGETEN OP SCHOOL TE VOORZIEN

ELK KIND MOET OP SCHOOL GRATIS

MIDDAGETEN KRIJGEN

KINDEREN DIE OPGROEIEN IN

ARMOEDE MOETEN OP SCHOOL GRATIS

MIDDAGETEN KRIJGEN

OM MIDDAGETEN OP SCHOOL AAN TE

BIEDEN KUNNEN VRIJWILLIGERS

INGEZET WORDEN

KINDEREN MET HONGER OP SCHOOL

KUNNEN NIET LEREN


